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ANRUNUAWGRHEAR A OH | §h RuhARds[H,0" | 84 pH v AIwaA I timy:

v

A. HCI 0.1M 2. H,S0,4 0.02M
A. §Ang W. Ca(OH), 0.03M
IR WM ASEagsB swin Umawmmwmjhmw Al 1A %L’UU‘ISﬁﬁﬁ
RIEEAIY

A. greonanuSmias wmiiuiag wdmifuhuign wapia

2. ihfuhamg it aglnd

DIAWAIMASMS 0.5g Gjw SIUARYMYW N WRNRURIARUTN AN AU S

idiAggumsAnmApi sy -

3] Ag = 108, N = 14,0 = 16, Na = 23, Cl = 35.5

R AR W ARaTEoAUNY o.M 1ghrim Ay yw ey uwah Rl SN
m

E!
3]
I~
Ut

k)

&

-—r

w v

SANEUAUNTY 1SR UEANTABEIATTIN AW AT R ATAHAS 30mL
giaAN AU W ARG aIR TR AY 2RI

) AUNG 0.1M §s 2omL iglingnithywdnla somLd
AYSINFUAENI

RIMWINUAENIY
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G O

mtﬁnﬁ;ﬂjwm‘]ﬁmﬁjﬁgf[ﬁﬁ (HCl) AUMU 0.1M §§8 50mL 1§ NG EI R R
(NaOH) iR SEg 450mL AUNY 0.01M4

. AN pH mmwmﬁagﬁgeﬁ@aﬁwsmmmwuqﬁ]m@ﬂ

. AN pH ﬁ;EULIJﬁJJﬁI—ﬂﬁ?ﬁ@?L%UE{StﬂEUQﬂ WU

L ANNSY pH RJRYLURIRIMWIN U AN UL UEN

Q0

o3

IRATYARGRE (Zn) WY SIURAYM YW AR AFURIG(H.S0.) AUNU 2M 5SS 50mL
AN GUhaiRuegumS

(a)
-)

f.
3. RﬂSﬁEﬂﬂ‘afgSIuﬂﬁﬁﬁﬂ
(1

=

AYs V= 224Umol, Zn=65,8=32,0=16,H=1)1

II. . AgCl = 0.43g  III. C, = 0.06M IV. 3. pH =13 2.12.3
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IV. (980g)
V. (98Rg)
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fle naiveiuaRs

A, GINSJUIN TN SIS MU WIT M YA

2. grunIgpRgIeiuaTMES YA 1, 11, I

AR UYSHY NIV U M ARG ORI[MY:

A. AgiuiuHmANNE A. N-i8u N-u§ufwugnpds

2. e a-mIanuhanics  w. N-wdu 2-udulwiugpds

AN S YW ARYWIRUNS pH = 3.59

A. 186y mwmjétm:ﬁnﬁgmwmjﬁé(mfi’m Mev,y aNe) 2

2. AN swﬁtm'ﬁﬁtﬁﬁ [HsO"] 3 [OHT IURS YA WRIRIN: ?
1n)s K, =107, 10°° = 3.16

IMOARINWAIH HCI 58 500 mL IRUMISAUNG IM 11iiAIUAEsH 1009

. nwiSmmmaudnythaamsgiuan fulhag Safdkgu

RIURGRINWHE UI§ 2

A. AN AIMUMEIS(A TR AR N WM WU ARYEU

iA%js Ca=40,C=12,0=16,H=1,Cl =355

AlNSInUNURWRMGHY [NH; | 1siphagutoagiagena (NH,) I8ty 0.025M

IAGJs Ko = 1.8 x 10°, V/0.45 = 0.67

YANHUANIERY W STUYIU M = 60g.mol 9

A. ANNAUY SN RISHUAIRIUMTIARNS SAUGMADAIUANER

2. IBWAMAAMINGE 129 MISIUARYTYWIUALHA 1 kil atuTnanpomsidy]
§GUMSIHIR E |
a. gl EmisiyAg I UUAng Y
b. ANV UIHIEYIRUG GUMS 4 18 6] F g

QO 3

SUEINISIHIAIN:
iS{UAnyA Rd=67%1

II. A mmn 2. [Hs0*] = 3.16x10™M, [OH] = 3.16x10"'M
IV. 2. IMNWBSHAS  &. [Ca®] = 0.5M, [CI] = IM

V. [NH,*] = 6.7x10™*M

VI. b. 13.67g
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wdweh 09 §m bowm sopwem
fimean ABien (pATepaniay) eugy ey
IUwne . 809§ psuAls
g eury i ngivauges
ums
L(90fig) . giyyRwuswm ff'{ﬁ me metd dhige-gf pedindnanninhsaugnig

2. GHERNWUIMASNAESHMY pH {4 pOH 4

L (9001§) TANISHAUWAHNLA HA YR SAING 0.1M Bt Shly pH = 2.8
AYNWAITHAETR HA 1S SRR T RGN UHATIZNW ? GINSJAU

) (UAnAgi2aTS S0, 8§ 0, IMWRUT S0.9 AUNUHNMASYW HSHNUGEHA
[SO,] = 1.5mol.L™" , [0;]=1.25mol.L™", [SOs] = 3.5mol.L"! 4

A. ALNSI [SO,] , [05] 8% [SO;] s812nN:InMIE LY

2. AMNSIRIYIBSA(K)isulinyg

NS AW RN [ AT TR SAUNG 0.1mol/L

A. ANSIAING [H0'], [OH ] 81 [CH:-COO ] IR SRR AJRULUAT]H 4

2. ANNSIATY pH VRN WA AT Fo G

1A2)s K, =1.8x10°, V1.8 =1.34, log(1.34) = 0.13, K_ =10

1. (900

/A

V. (98

3p
B 7a]
~

.
v. (9tfig) mummmumghmq UGS S100mL AUNU 0.1M [URAYI YW N WaTH RO AI6SS
200mL UMt 0.1M4
A. giunioSmiAd wdmiftiig §h wSmifiuhaguy dFuiamghiuheasn
2. AN EUARTRIUGGUM S
A. ARNSIAUNT[UIASAB R AW R MIMWEUUARY Y
‘iﬁ@J% Na=23 S=32 Zn=65 Cl = 35.5
‘ Tafug (1) thwiaHAUS (H.0.) 1AgGUMS (L) 181200 t = 10s
Lﬁiéhﬁunu 0.8x107°mol/L 8% t. = 20s (HISRAUNUL.5x10°mol /L 4
mithwadmis 20 + 2H + HO, —» 2HO0 + [

S
O
e
=
o0
I
o3
2o
o3
33
_2122
8-

O UBRYHANEIRAY ? GIUUIgNRAISIUARY ORI

. RG1
AMNSINSYRIEARN (1) 1SIoIIAR t 8 t Aathmol /L-s
- gannsu]seggeiaafiifgiosisiogaougom
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1. . [SO:] = 5M, [05] = 3M, [SOs] = OM 2. K = 4.355
IV. . [Hs0*] = [CH3 — COO' ] = 1.34x10°M, [CHs — COOH] = IM 2. pH = 2.87
V. 8. Maps = 0.979 2. [Na*] = 0.0667M, [Zn®*] = 0.033M, [CI] = 0.13M

VLA L /I, HO,/H0 2. Vy(L) =0.7x10"mollL.s

FoioInes: H S3EN https://t.me/technochemistry

o~

M.

Vin(H*) = 1.4x10™mol/L.s
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fen (pilgnaniay) weugy ey
¢ IUNSIUARS

U UEg iU Ba (e HRMUDAIURD SamUeaninhyRugNA
 gRintgwWHSMAU zn upUsAT D SUigEM ARG URToNIguIN:phny
saimoigia g dgaphiyogolidug wtmﬂswﬁﬁm

ot SMIAS Auha Shidhwiguisiudnyimys
(NH,),S(ag) + CdNO,), (ag) —>

_33 C} 3 O D

®
T

Cl (aq) + CaCo, (s) ——
SuAdlywankmuifuieduamyu 2

b Sh
an =3
3}:5’0.

gmjﬁse CO(g) + HO(@ === CO,(9) + H,(g) + Ayl

H)QWAss N, (@ + 3H,(@ == 2NH,(9)

mgnmmﬁuﬁge 2N, (g) + O,(g) == 2NO(g)

IRIMANMANING A RN SMAURTA C = 48.64%, H = 8.164%, O = 43.196%1
A. ALNAJUYSYIURANIUR U UME AY
2. WHAUBSIRMNRIURNME A (DTN U GRS
A. [waIsid A fislaituwmsgeMySIgAM RN 1 it SMIAR G
HUME A Y ARIUTIN U
iA%jsC=12,H=1,0=16
RgUaRingUISAIEAT EXMNO, /Mn?) =151V, E%(S,02 /SO0%) = 2.01V §%

=]
5

8. Ul

)= ) QZ/.')
n

G1a

c

A. !

22

E°(Ag® / Ag') =1.91V
A. grunwing s uBmiHgioERoisguRAMno; /Mn? 815,07 /S0* (nyFaEmigrymis

v

dny

2. wingis:wiaalanmarg ifimmoif Ag” /A" mm R bUAnga Rl m St
yig 2 ignsg 2

A, asibimid A/ Agt M@ GAINSGITITMIUAPN WD ARAMF IS

IV. i. CH.0, 2. wsfityiy 3

HuiguEness H S5EN https://t.me/technochemistry £ISIR 2022-2023



https://t.me/technochemistry

Sl BT
SR
Tman
URTI

g eury

wms
L(9Gﬁ§)

HuiguEness H S5EN

;09 Ifm woum wapuue
- Adien (dATgnanial) weugy ey
80§ wupstvpRs
e ngivewugss

IR 2N ATE $126AUMU 0.250M I URIMBEETUSNUAI WG ® rJURAAIAGSS 17.35mL

1

1H%js 10°% =1.66

ANS pH IURIRIWAIRIMWINAIAGIAL0mL §8 HCI AUNT 0.10mol / L GRUgh g wefi
CH, —COONa iZ U 8SAUN U 0.010mol / L §$8 200mL4

i3 K, =1.8-10"°,K, =5.56-10", log(1.8) =0.255
mimaHiIEAYWIASFUNSMAILISMAURA C = 54.529%, H = 9.512%, O = 36.319%1
A. GINANRIVYSRUIURTHIAIS S

2. UNNUB IR N RIUAIHIYIR UM GIAAYIS
sy nsnguMysian R i1 2 gievtiarudmify)
MU RORRUIRUSGUMS

iA%jsC=12,H=1,0=16

GeisiHigna:

IL. V, = 13.533mL

I [H,0"]=1.66x10°M < C_ =10"'M §13j CH, — COOH fhinfiaigw
IV. pH = 4.745

VI. 1. C4HeO2
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SEnengd
SR
Tman
URTI

g eury

ums
L (90fi§)

V. (98

3p
B 7a]
~

=
O
e,
3p
N

;09 ifm woum BONUER

- Adien (dATgnanial) LAY

. 809§ IUNSIUARS
A NRINQIUARS

. GUUNUNRANIUATNATS SHMa

Q0

S weswra-numunim i pedhildneauinhugaY

A. annstasedina () aipinwidiandnidgie g ums g nwasgh 2L AUNU 0.3M9
2. AON mé'ﬂmf{’mn(n)§LmﬁLh;ﬁnﬂwmgh§ﬁt§Hj§%mmSﬁ;mwﬁgh 500mL AUNU 0.5M4

1A2Js Cu=164,Cl =355 Pb=207,N=14,0=16

§hASRywahmuiduiafaiamyw 2

A. iU SAEInss CO,, + H,0, = CO,,
2. 1AUIgY (0,) 161D UAS  2CL,,, + O,

A. mmﬁsmgmtsﬂm?wﬁg 2Cl, + O, &
AW AR AR S(EG (
ﬁ.ﬁméﬁmﬁmém?smm WIS
a.tﬁmmmmﬁgmw i

tﬁ?j%C:lz,H=1,0=16

+ Hz(g)+ﬁt§1
= 2ClL0

HI)§ S 500mL UATSIERNINSAUNG 28% SUBH AT 1.269

IS USWSN&I tﬁ&gsthmsmmwmjﬁ B8 pH = 3.59

AANS pH ISAUNWIV AT WEYIH (CH:-COOH) BISAUMU 0.1IM WYL (CH:-COONa)

NSAUNY 0.1M 4 1A 3] K, =1.8-10° log(1.8) = 0.255

I A.8lg,  8.82.75¢
Aol 2. Al A. &)
IV. fi. 2.756M, 8. N{NIGSS 873.4211
V. 7. CsHeN, 2. fityit 4

VI. pH = 4.745
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Sgnengd

NSWUeHM 09 1GMm wobim v
fimean ABien (pATepaniay) eugy ey
wsin e 80918 gpesupges
Agafu i ngivauges
ms

L(9tllg) AEJUIAGAE HSO,; H,S; HCO;; CO ; PO}
A. NI A - IR RIS HUIA s AT 210

aa

3. TﬁLUTﬁGﬁUﬂ,mZ Lﬂﬁwi‘.}?itﬂnﬁ'?

L (oullg) snsuAngASmuhwiimis Ny, + 3H st
RN 773K R Salgioiufh K = 0.2869

1 un o

A. UTIEUIAIRNYIGIUEY K9
2. AMNIAINBITAI 2RI SH YR (N2) 1STInusnSi8h
iG1a R RSN §RAIMTIVAS [H.] = 0.42mol/L SRAUNY [NH:] = 0.113mollL
§) MESAYWHSIUEEHN CHN 9
A. UIUIUY IR NATURHESIRIUMTYS (DY PRAMNAN AU RINESIS
2. iGiadachimBsthAd IiiwhimmIR wahmsighie
1B AVISIUESIA NG S8 1N HCIYG?

= 2NH

2(9) 3(9)

2

3p

1. (9 ¢

V. (9¢ AR AW AL 33 (CH, - COOH) 0.18mol 5§ S 1L sR{IARYIMEL (NH,) IMWpARYGY

3p
B 7a]
~

iagguMSHIEA (CH, —CONH,) 81§n
A, wnrSmmipinysiimndasid Sumiinpndaiinuegums

2. AANS pH It A ARV onImTIAS] K, =1.8x107° ¢

k2l

AN R BaituegumsiiigRnisiudnyagihg0% 4
(1h%js H=1; C=12; 0=16; N=14; log1.8=0.25)

<
O
e
pax )
A

) A AMNSINGRWATHR Ca(OH), SAUNGIM iRuighididdistdang NWAH B ISH2L15L
AUNU2 x102 M 9 Ug{imﬁqmmm pHISUWAIRG UM S
2. iﬁ@iﬁﬁ;ﬂ;tﬁﬁghAégSlL IR saly pH =1.§10@ﬁﬁgmwﬁ{]ﬁ HCI 68 5mL
ALNSIAUNUIS g AR HCI TR
iA%j3 log4 = 0.6, log2.5 = 0.4, 10°7 = 5

oigws: I1. [N] = 0.6026
1. 8. CHa-CH,-CHo-NH
IV. 2. pH = 2.75 A. Mas = 8.4969
V. A. Vp =30mL, pH = 12.6 8. [HCI] = 10M
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IUwne . 809§ psuAls
g eury i ngivauges
[ms

L (900i§) iBnginsthaSamnpuMuwisnaamyuRg Lo

. ?

2. unwisRgIFivmiy Shunmiudmigiaisig ol
L (96fg)  mNwagtmdaGUTosEfiannsnsams 12w

oA Ay weagis e gumsyyweah sLoSAUNG 0.01M

2. mfﬁﬁmmmumsmﬁﬁamnmamgntmmﬁmﬁHLumH ShAdiduthad
Auntftiah s $4 pHisywaghegums
U”LIJ‘WT’MLU 2NO , +Br,,, — 2NOBr,,

8Jtﬁﬁnmﬁtmﬂsumn Br.) $4A0N (NOBr)4

ansin])sumEima(Br:) f4fnn (NOBr)mmuaAm:
a. AUMG [NO] SWG: 5.3x10°M GHTIFINN At = 50s*
b. AUNG [Br.] SWO: 1.4x10°M nhutm N At = 508 4

IV. (9¢& Uuwmﬁﬁfnghmmﬁmmamsw B8 0 = 21.89%

3p
B Y75
3
]
o}
3
@
o

2. unUBSIIAIUM SRR UmoiAawms Shiuming i
ﬁnnnmmwmﬁuigmﬁkm%mm:ﬂ

<
G
o
3
N
CQD
3}0
3
L
Die
=
v <O
2
=
é‘ﬁ
=
IE:?
%u
3
c-
2z
a
B rd )
o
-
20
=
¢ =0
o
=)
D3-
-0
o
=
230
g
2
296
pxig
L

HISATY pH = 12.64
A. IAWA 40mL IS WA AR EGIRUBISAUNY 0.1M USAGUISIAREARIqI
AL 2R EnAIRR UwALAITIE ¢ ¢ UM S MUY ATA-T AT

=

1A%js H=1,Ca=40,0= 16,10 = 2.5,10%° = 4, K, = 10181 25 °C

oigws: II. &. V = 4.16mL 2.pH=17
1. . Vin(Br»)=0.53%10° , V,,(NOBr)=1.06 x10® 2. V,(Br,)=0.28x10, V,,( NOBr)=0.56x10"°
IV. fi. CoH,CON . C=49.31%, H = 9.59%, N = 19.21%, O = 21.89%
V. 8. Mg, =148g, 2. 100mL
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SEnenas
SR
Tman
URTI

g eury

ums
L (90fi§)

1L (900

78

)

1. (90

3p
Y75

)

V. (

(O]

e

3p
(Y75

VL. (9¢

3
N
~

oigws:

;09 1§m wobm oSl
- Adien (dATgnanial) eugy ey
808 aneivpRs
fle naiveiuaRs

A, dmmlunsigsinsdg: 2 gnjunt Saidaasmnnugna
2. q@ﬁwaé’w%’s ey Ml whngaang, WAREHANTITAY

ARfnNESHIMAYIS 20.4mL MARYWIRUBSAUNG 0.883M IF{UARYUSNUMYW AN WY
3a(OH )2 538 19.3mL 4 umnnswnmummmmwmjhmga?g RARHY '
isighin ithﬁmnﬁmemjﬁ BaCl, ISIAUNY 25% G S{UARYMY WA N WM AR
FURID (H.S0:) 1AG§AUMSARIMIHIUMA (Ba SO.) G§8 10.59

aa a

A. aoneoieoSmi A fughen Shuhagumhuing g
2. ANV AWM M{UR] (BaCl) iRughd
18?22 Ba = 137, Cl = 35.5, S=23,0-16
AW AWM A AU (KaS04) 1STAUNT 0.2M §§8 500mL MY AIAYH
mmw%@yﬁjm‘mﬁ Al>(SO.)s ISTAUNT 0.1M §§8 500mL |
A. ﬁmﬁﬁvﬁigﬁ‘liﬁfﬁﬁmﬁ WihakFAlsuumaFIhA
2. mmswﬁunirmmsﬁu’jhfufumsghfgrqwfq]m
ImRAR O 17.60 ISIHFUHMANNAISIDANMAN 100 °C 1A FUMN SYANHARMURAI UG A
RHIUR BY
. gieoniSmImBuAngAR Ouis:d
GO A A SRINH R BY
AN nAN BiRusgumsidnihtinumsifavTnnnmsfisia 2/3 isuiman
HIUAUIRUS U Smu(Fald

=

19jsC=12,H=1,0=16

UJ

t7a])

Q0

o}

I1I. C, = 0.467M
IV. 8. Mgy = 37.449

V. 2. [K*] = 0.2M, [AP*] = 0.1M, [SO,Z ] = 0.25M
VL. A. 6.133g
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SEReNg90
SR
Tman
IR

g eury

ums
L (90fi§)

<
©
e
=39
Y]

=
O
e,
3p
N

;09 ifm woum T
- Adien (dATgnanial) weugt wey
80§ jupsiveRs
fld NHIVIUHES

Y
AIRWRIH AN 2

. &y Shnivdmigighininy
1IN 29.5mL AIAYWAIH HCI 0.15M JpiiuAngusHUhY
IR SAUMY G, BSANMTY AMNIAUNY G, tsmmwﬁgﬁ NaOH*
piniSmimuAgiRuRuiominimauiamgontimys

AUl AL hyw NaaNIEsY

(1
WS AL AJJH NaOH 25mL

1

o
S
S
=
Z)Z/J
2 <2
3
c
-
=

Q0 o3

=
o D
S 2
aa
=
S 2
38
%’ogaz
3 3
-
Q&«;g
g’cﬂm
LT T
o O ¢
™ =
S, =
&
= 9
n
-
S
c
o
o
Q
3
o
'>
n
¢
<
n
2
Yerd
©
T
w
£

i

AenbiA N WA MU IEHEA ARUNY 0.01mollL #HEyG§S 200mL

T2G (HCI) 2101609

TS A YWHSIUYSR CHN

A. iU gignaismEsitumoiiams (pyFHadan

2. 18 A MSjuLSIg e Shin:goiyo 2 iWiadadhim
msighis

RIS YW AJH 500mL ARSI SN SHIAARWHITEG (HF) 0.06mol 83 ayRjuFWH] (NaF)

ATuahY

a
st 1 whama R iwash

UNWAR mol/L
pH IS ey YW sy e1iicd
A. g Wy ibm ag Wl ATRiRT Uie 25 g
i7%J¢ Ko = 6.6x10%, l0g6.6 = 082

II. C, = 0.177/M

IV. fi. [HCI] = [Hs0*] = 10°M THEIEZH 2. Vo= 4L

3

VL. A. [HF] = 0.12M, [NaF] = 0.12M 2. [H;0] =6.6x10“ pH = 3.18 Ay WAtk

3
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